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1. Sea H un espacio de Hilbert. Si (xn)n∈N es una sucesión de vectores ortogonales dos a
dos en H, entonces lo siguiente es equivalente:

(a)

∞∑
n=1

xn converge en H.

(b)

∞∑
n=1

||xn||2 <∞.

(c)

∞∑
n=1

〈xn, y〉 converge para cada y ∈ H.

2. Sean P1 y P2 proyecciones ortogonales en el espacio de Hilbert H. Demuestre que

‖P1 − P2‖ = max{%12, %21}

donde

%jk := sup
{
‖Pjx‖ : x ∈ rg(Pk)⊥, ‖x‖ ≤ 1

}
.

3. Si P y Q son proyecciones ortogonales en el espacio de Hilbert H tales que
‖P −Q‖ < 1, entonces

dim (rgP ) = dim (rgQ), dim (rg(I − P )) = dim (rg(I −Q)).

4. Sea S el right shift en `2(Z) definido por

(Sx)k = xk−1, k ∈ Z,

donde x = (xk)∞k=−∞ pertenece a `2(Z). Determine σp(S), σc(S), σr(S).
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